


(I) PARETE - (F) FACE - (UK) WALL - (E) PARED - (D) WAND - (NL) MUUR - (G) E°KATA™TA™H ™E E¶I¶E¢O TOIXO 
(P) DIREITA - (CZ) ST[NA - (PL) ŚCIANA - (SLO) STENA - (HU) FAL - (CRO) ZID - (BOS) ZID - (RUS) CTEHA
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L’IMBALLO INCLUDE

THE PACKAGING INCLUDES

L’EMBALLAGE INCLUT

EL EMBALAJE INCLUYE

IN DIESER VERPACKUNG IST ENTHALTEN

H ™Y™KEYA™IA ¶EPI§AMBANEI

1 x COLONNA DOCCIA
1 x SHOWER PANEL 
1 x COLONNE DE DOUCHE
1 x PANEL DE DUCHA
1 x DUSCHSAULE
1 x ™TH§H NTOY™

1 x ISTRUZIONI DI MONTAGGIO
1 x ASSEMBLY INSTRUCTIONS
1 x NOTICE DE MONTAGE
1 x INSTRUCCIONES DE MONTAJE
1 x MONTAGEANLEITUNG
1 x O¢H°IE™ ™YNAPMO§O°H™H™

2 x TUBI ACQUA CALDA E FREDDA
2 x HOT AND COLD WATER HOSES 
2 x TUYAUX EAU CHAUDE ET FROIDE
2 x TUBOS AGUA FRIA Y CALIENTE 
2 x PANZERSCHLÄUCHE FÜR WARM UND 
KALTWASSERANSCHLUSS
2 x ™¶IPA§ ZE™TOY & KPYOY NEPOY

1 x SACCHETTO
1 x BAG
1 x SACHET
1 x BOLSA
1 x BEUTEL
1 x ™AKOY§AKI

1 x MANIGLIA RUBINETTO MONOCOMANDO
1 x MONO-LEVER HANDLE
1 x POIGNÉE MITIGEUR MÉCANICQUE
1 x MANETA MONOMANDO
1 x Einhebelmischer
1 x §·‚‹

1 x SUPPORTO DOCCIA
1 x SHOWER HOLDER
1 x SUPPORT DOUCHETTE
1 x SOPORTE DUCHA
1 x Handbrausenhalter
1 x ™Ù‹ÚÈÁÌ· NÙÔ˘˙

2 x GOMITI IN PLASTICA
2 x PLASTIC ELBOWS
2 x COUDES EN PLASTIQUE
2 x CODOS PLÀSTICOS
2 x AnschluBwinkelstucke aus Kunststoff
2 x ¶§∞™TIKE™ °øNIE™

1 x FLESSIBILE OTTONE PER DOCCIA
1 x BRASS HOSE FOR SHOWERHEAD 
1 x FLEXIBLE EN LAITON POUR DOUCHETTE
1 x FLEXO EN LATÒN PARA DUCHA
1 x SCHLAUCH FÜR DIE HANDBRAUSE (MESSING)
1 x ™¶IPA§

1 x PORTASAPONE
1 x SOAP HOLDER
1 x PORTE-SAVON
1 x JABONERA
1 x ABLAGE
1 x ™A¶OYNO£HKH

1 x SOFFIONE
1 x OVERHEAD SHOWER
1 x DOUCHETTE HAUTE
1 x DUCHA REGADERA
1 x Kopfbrause
1 x NÙÔ˘˙

1 x PORTASAPONE
1 x SOAP HOLDER
1 x PORTE-SAVON
1 x JABONERA
1 x ABLAGE
1 x ™A¶OYNO£HKH

1 x CARTUCCIA TERMOSTATICO
1 x THERMOSTATIC CARTRIDGE
1 x CARTOUCHE THERMOSTATIQUE
1 x CARTUCHO TERMOSTÁTICO
1 x Thermostatkartusche
1 x £ÂÚÌÔÛÙ·ÙÈÎfi˜ ÌË¯·ÓÈÛÌfi˜

1 x CARTUCCIA DEVIATORE
1 x DIVERTER CARTRIDGE
1 x CARTOUCHE INVERSEUR
1 x CARTUCHO DESVIADOR
1 x Umsteller Kartusche
1 x MË¯·ÓÈÛÌfi˜ ÂÎÙÚÔ¤·

1 x SUPPORTO PER FISSAGGIO A PARETE
1 x FLAT FIXING HOLDER
1 x SUPPORT POUR FIXATION A MUR
1 x SOPORTE PARA FIJACIÒN A PARED
1 x HALTER FÜR DIE WANDMONTAGE
1 x ™THPI°MATA E¶ITOIXH™ E°K/™H™

6 x TESTINA IDROMASSAGGIO
6 x HYDROMASSAGE JET
6 x BUSE HYDROMASSAGE
6 x JET HIDROMASAJE
6 x Massagedüsen
6 x Jet À‰ÚÔÌ·Û¿˙

1 x CARTUCCIA MONOCOMANDO
1 x MONO-LEVER CARTRIDGE
1 x CARTOUCHE MITIGEUR MÉCANIQUE
1 x CARTUCHO MONOMANDO
1 x Einhebelmischer Kartusche
1 x MË¯·ÓÈÛÌfi˜

1 x MANIGLIA DEVIATORE
1 x DIVERTER HANDLE
1 x POIGNÉE INVERSEUR
1 x MANETA DESVIADOR
1 x Umsteller
1 x §·‚‹ ÂÎÙÚÔ¤·

1 x DOCCIA
1 x SHOWERHEAD 
1 x DOUCHETTE
1 x DUCHA
1 x HANDBRAUSE
1 x NTOY™
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2 x SUPPORTO PER PORTASAPONE
2 x HOLDER FOR SOAP DISH
2 x SUPPORT POUR PORTE-SAVON
2 x SOPORTE PARA JABONERA
2 x HALTER FÜR DIE ABLAGE

2 x

18 IE


